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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 10/07/2017 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. PREVOTEAU, M. GRANAT, M. PORTAL, M. DESCLOUX, M. 

BAZIN, M. RAYMOND, M. SOULAS, M. QUITTARD, M. ALLIER, M. VALADIER (jusqu’à la question 52 et de la 55 à 

la fin),  : Vice Présidents; 

M. GRANCHI, M. MARCOS, M. GADILLE, M. GIBERT, M. BOLLEGUE, M. MAYOR, M. PROCIDA (jusqu’à la question 

49), M. TIBERINO (jusqu’à la question 52 et de la 58 à la fin), M. REDER, M. TIXADOR, M. MAZAUDIER, M. GABACH 

(à partir de la question 3), M. GARCIA, MME RICHARD (jusqu’à la question41 et de la 47 à la fin), M. CLEMENT, M. 

GIRE, M. POUDEVIGNE, MME PERRAU, M. BERTIER, M. MARQUET, MME POIGNET-SENGER, M. LUCCHINI, M. 

VOLEON, M. MARTIN, M. ARTAL : Membres du Bureau; 

MME ANDREO (jusqu’à la question 60 et de la 62 à la fin), MME BORDES, MME BOISSIERE, M. BURGOA, MME 

CHELVI-SENDIN (jusqu’à la question 53 et de la 55 à la fin), MME CREPIN-M, MME DE GIRARDI (jusqu’à la question 

53 et de la 58 à la fin), MME DELBOS, MME DOYEN (jusqu’à la question 40 et de la 47 à la fin), M. DUMAGEL(jusqu’à 

la question 46 et de la 49 à la fin), MME FAYET(jusqu’à la question 37) , MME GARDET (jusqu’à la question 33 et de la 39 

à la fin), M. GILLET(jusqu’à la question 33 et la 39 à la fin), M. JACOB (jusqu’à la question 38 et de la 42 à la fin), M. 

GELLY, M. NICOLAS, MME NOVELLI (jusqu’à la question 54 et de la 59 à la fin), M. PASTOR (jusqu’à la question 52 et 

de la 55 à la fin), MME PAUL (jusqu’à la question 54 et de la 59 à la fin), MME PEREZ, M. PLANTIER, MME RAINVILLE, 

M. SEGUELA, M. SEGUY, M. TAULELLE, M. CHAZE, M. DELRAN, MME GARDEUR, MME JEHANNO, MME 

MAKRAN, M. ROLLAND, MME ROUVERAND, MME BERNIE-BOISSARD, M. BASTID, MME TOURNIER 

BARNIER, M. PECHAIRAL : Conseillers Communautaires; 

 

 

Absents excusés :  
  

 

M. DALMAS (donne pouvoir à MME RAINVILLE), M. TOUZELLIER (donne pouvoir à M. VALADIER jusqu’à la question 

52 et de la 55 à la fin), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. BURGOA), MME ENJELVIN (donne pouvoir à MME RICHARD 

jusqu’à la 41 et de la 47 à la fin), M. PRADIER (donne pouvoir à M. GADILLE), M. PROUST (donne pouvoir à M. 

TAULELLE), M. ANGELRAS (donne pouvoir à MME CHELVI-SENDIN jusqu’à la question 53 de la 55 à la fin), MME 

BARBUSSE (donne pouvoir à MME DELBOS), MME BLACHON-AGUILAR (donne pouvoir à M. SOULAS), MME 

BOURGADE (donne pouvoir à MME BOISSIERE), MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à MME BORDES), M. FABRE-

PUJOL (donne pouvoir à MME BERNIE-BOISSARD), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. TIBERINO jusqu’à la question 

52 et de la 58 à la fin), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), MME FOURQUET (donne pouvoir à MME DE 

GIRARDI jusqu’à la question 53 et de la 58 à la fin), MME PONCE-CASANOVA (donne pouvoir à MME ROUVERAND), 

MME SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), MME TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA),  

M. VALADE (donne pouvoir à M. BAZIN), M. FEYBESSE (donne pouvoir à M. RAYMOND), M. FILIPPI (donne pouvoir 

à MME JEHANNO), MME PONGE (donne pouvoir à M. CHAZE), MME ROULLE (donne pouvoir à M. ROLLAND), MME 

DE-VIDO (donne pouvoir à M. GILLET(jusqu’à la question 33 et de la 39 à la fin), M. SOLANA (donne pouvoir à M. 

VOLEON), M. THOULOUZE (donne pouvoir à M. REDER), MME FAYET (donne pouvoir à M. BASTID à partir de la 

question 38), M. PROCIDA (donne pouvoir à M. GAILLARD à partir de la question 50) 

 

 

MME AGUILA (absente excusée), MME ANDREO (absente excusée pour la question 61), M. ANGELRAS (absent excusé 

pour la question 54), MME CHELVI-SENDIN (absente excusé pour la question 54), MME DE GIRARDI (absente excusée 

de la question 54 à la 57), MME DE-VIDO (absente excusée de la question 34 à la 38), MME DOYEN (absente excusé de la 

question 41 à la 46), M. DUMAGEL (absent excusé pour les questions 47 et 48) MME DUMAS (absente excusée), M. 

FLANDIN (absent excusé de la question 53 à la 57), Mme FOURQUET (absente excusée de la question 54 à la 57), M. 

GABACH (absent excusé pour les questions 1 et 2), MME GARDET (absente excusée de la question 34 à la 38), M. GILLET 
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(absent excusé de la question 34 à la 38), M. JACOB (absent excusé de la question39 à la 41), MME NOVELLI (absente 

excusée de la 55 à la 58), M. PASTOR (absent excusé pour les questions 53 et 54), MME PAUL (absente excusée de la 55 à 

la 58), MME RICHARD (absente excusée de la question 42 à la 46),  M. TIBERINO (absent excusé de la question 53 à la 57), 

M. TOUZELLIER (absent excusé pour les questions 53 et 54), M. VALADIER (absent excusé pour les questions 53 et 54), 

M. VINCENT (absent excusé), 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 

M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

M. DARDALHON, Directeur contrôle de gestion 

M. DEBUREAU, Directeur des Sports 

Mme LE-MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. PREVOST, Directeur de la Communication 

Mme MARTIN, Directrice Adjointe Eau et Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 10/07/2017 

 

 

L’an deux mille dix-sept le lundi dix juillet à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi quatre juillet, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance. Il constate que le quorum est atteint. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 22 

mai 2017 Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. Abstentions de Mesdames DE-VIDO, DOYEN, 

GARDET et de Messieurs GELLY, GILLET et JACOB 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour :  

 

 En l’absence de Monsieur TOUZELLIER les délibérations « Environnement » n° 35 et 36, seront 

rapportées par Monsieur MAZAUDIER,  

 

 Monsieur PRADIER ne pouvant être présent, la délibération n°51 sous le thème « Habitat » sera 

rapportée par Monsieur VALADIER 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Budget supplémentaire 2017 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann 

, M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , M. GILLET Yoann mandataire 

de MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , M. 

CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

002 Budget supplémentaire 2017 - Budget Annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , M. BASTID Christian , M. CLEMENT 

Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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003 Budget supplémentaire 2017 - Budget Annexe EAU 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , M. BASTID Christian , M. CLEMENT 

Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Budget supplémentaire 2017 - Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , M. 

CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

005 Budget supplémentaire 2017 - Budget Principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

006 Budget supplémentaire 2017 - Budget Annexe Collecte et Traitement des Déchets Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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007 Budget Supplémentaire 2017 du Budget annexe Aménagement numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

008 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du Projet Magna Porta (Projet urbain multimodal de Nîmes Métropole LGV) 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE : MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , M. 

BASTID Christian , M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

009 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour l'extension de l'hôtel 

communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric , M. BURGOA 

Laurent mandataire de M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. TAULELLE Marc mandataire 

de M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA Jean-pierre , MME ANDREO Nadine , 

MME CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME DELBOS Marie-reine 

mandataire de MME BARBUSSE Marie-chantal , MME BORDES Evelyne , MME BOISSIERE 

Monique mandataire de MME BOURGADE Mary , MME BOISSIERE Monique , M. BURGOA 

Laurent , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine 

, MME DOYEN Henriette , M. DUMAGEL Alex , M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN 

Richard , M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul , MME DE GIRARDI Claude 

mandataire de MME FOURQUET Patricia , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , MME 

PAUL Lauris , MME PEREZ Berta , M. PLANTIER Julien , M. TAULELLE Marc , M. BAZIN Michel 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean , M. DELRAN Camille , MME JEHANNO Catherine 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie , MME GARDEUR Veronique , MME JEHANNO Catherine , 

MME MAKRAN Nora , M. CHAZE Anthony mandataire de MME PONGE Marion , M. ROLLAND 

Christophe , M. ROLLAND Christophe mandataire de MME ROULLE Sophie , M. GILLET Yoann 

mandataire de MME DE-VIDO Daniela , MME TOURNIER BARNIER Christine , M. PECHAIRAL 

Xavier 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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010 Budget annexe Transports - Modification de l'Autorisation de Programme relative au schéma 

directeur d'accessibilité  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

011 Budget annexe Transports - Modification de l'Autorisation de Programme TCSP T1 Extension 

Sud 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

012 Budget annexe Transports - Modification de l'Autorisation de Programme TCSP T2 Est / Ouest 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

013 Budget annexe Eau - Clôture de l'Autorisation de Programme pour l'opération La Gardonnenque 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 



  - 9 -  

014 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme La Bastide Générac 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme Maréchal Juin 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme Vedelin 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

017 Budget annexe Assainissement - Clôture de l'Autorisation de Programme pour l'opération La 

Bastide Générac 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

018 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme La Gardonnenque 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

019 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme Vedelin 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme pour la construction 

de stations d'épuration pour les communes de Garons et Saint Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

021 Budget annexe Collecte et traitement des ordures ménagères - Modification de l'autorisation de 

programme DECHETERIES 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Création d'une nouvelle thématique de fonds de concours relative à la Rénovation de bâtiments 

communaux 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Administration Generale 

023 Signature d'un avenant n°1 au procès-verbal de mise à disposition des biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Cabrières à la suite du transfert de la compétence en matière 

d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Saint-Gilles  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

025 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer une convention portant bail de chasse à 

intervenir entre Nîmes Métropole et l'association de chasse Société  Communale des Chasseurs 

Nîmois 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

026 Indemnisation des personnalités qualifiées, exerçant à titre libéral, membres des comités 

artistiques, constitués dans le cadre de l'obligation de décoration des constructions publiques 

prévue par le décret n°2002-677 du 29 avril 2002 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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027 Attribution d'un fonds de concours pour la rénovation énergétique et la réhabilitation de la salle 

communale de Saint Geniès de Malgoirès 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

028 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gilles pour la réhabilitation de 

l'immeuble "Cazelles" en maison des associations 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

029 Autorisation à signer la convention de mise à disposition de personnel de la commune de 

MOULEZAN auprès de la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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031 Astreintes et permanences 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Indemnités horaires pour travaux supplémentaires 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

033 Rétrocession des carto-guides "Plaines et Collines autour du Gardon - bois de Leins et 

Gardonnenque" 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Appel à projets développement durable #DéDé 2017 - Sélection des projets lauréats 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel , M. RAYMOND Jacky , M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 
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035 Déchèterie de Bouillargues : autorisation à signer les demandes de permis de construire et de 

démolir, de permission de voirie ainsi que le dossier de demande d'autorisation d'exploiter 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Autorisation de signer la convention d'accompagnement au changement avec Ecofolio et mise en 

œuvre du projet d'optimisation de la collecte des papiers dans le cadre de l'appel à projets 2017  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Eau et Assainissement 

037 Commune de Saint Gervasy- Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non 

collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Saint Gervasy comme autorité 

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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038 Commune de Saint Géniès de Malgoirès - Acquisition d'une partie de la parcelle C 92 pour les 

forages F4 et F8 du Creux des Fontaines 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Commune de Saint Géniès de Malgoirès : traitement de la turbidité par ultrafiltration, réalisation 

d'un nouveau réservoir  et mise en conformité des forages 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

040 Augmentation du capital de la SEML (société d'économie mixe locale) "Innovance" en vue de 

l'implantation du pôle Territorial de référence de compétences, d'emploi et de formations sur les 

réseaux et services numériques. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

041 Renouvellement de l'adhésion de Nîmes Métropole à l'Association des Villes Universitaires de 

France (AVUF) 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 
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042 Attribution d'une subvention (bourse doctorale) à l'UFR de Médecine de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

043 Attribution d'une subvention (bourse doctorale) à l'IUT de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel , M. RAYMOND Jacky 
 

UNANIMITE 

044 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Côme et Maruejols pour l'acquisition 

et l'installation d'un TBI et l'achat de licence Windows dans le cadre des Ecoles Numériques (phase 

1) 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

045 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer l'avenant n°2 à la convention multi-

partenariale du Programme National de Requalification des Quartiers Anciens Dégradés du 

centre ancien de SAINT-GILLES 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

046 Abrogation de la délibération n°2017-03-068 du 27/03/2017 Projets de rénovation urbaine : octroi 

d'une garantie d'emprunts au bénéfice d'Habitat du Gard pour la construction de 16 logements de 

la résidence Gaston Doumergue, située rue Paulet, à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. SOULAS Jean-marc mandataire de 

MME BLACHON-AGUILAR Danièle , M. DELRAN Camille , M. BASTID Christian 
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UNANIMITE 

 Habitat 

047 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société 

Néolia pour la construction des 30 logements situés quartier Hoche Sernam-rue Sully à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

048 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à l'ESH Domicil 

pour l'acquisition en VEFA des 54 logements de la résidence "Les Mazets", à Clarensac  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

049 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'ESH 

Domicil pour l'acquisition en VEFA des 54 logements de la résidence "Les Mazets, à Clarensac 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

050 Création des conventions de réservation de logements sociaux 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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051 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Sécurité 

052 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Nîmes pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéo protection 

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

053 Convention de concours technique entre Nîmes Métropole et la SAFER Occitanie pour la 

communication d'informations relatives au marché foncier local via VIGIFONCIER 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

054 Projet d'agglomération "Nîmes Métropole 2030 - Notre projet de territoire" : Ambition pour 

Nîmes Métropole 2030 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain , M. BASTID Christian mandataire de MME FAYET Sylvette , MME 

GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY 



  - 19 -  

François , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-

BOISSARD Catherine , M. BASTID Christian , M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

055 Mas Larrier - Autorisation donnée au Président de signer le bail emphytéotique avec SNCF Réseau 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

056 Engagement de Nîmes Métropole en faveur de compensation liée aux impacts sur la biodiversité 

de la voie d'accès à la future gare LGV Manduel/Redessan 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

057 Délégation donnée au Président pour signer les conventions de servitude de passage pour la pose 

de réseaux et ouvrages utiles aux travaux d'aménagement sur le territoire de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

058 Motion de soutien de principe au projet touristique de Château Pérouse 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Developpement Economique 

059 La Calmette - ZAC du Petit Verger - Convention de participation des constructeurs au 

financement des équipements publics de la ZAC - SARLU PORTIM SUD (Groupe Système U 

Centrale Régionale Sud).  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

060 Actiparc Georges BESSE II. Agrément de cession de terrain au profit de SARL Holding TISSOT 

/ SAS STS. 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

061 Autorisation à signer une convention financière entre Nîmes Métropole et Invest Sud de France 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

062 Création de l'Accélérateur régional d'innovation en tourisme, "OPEN TOURISME LAB - Nîmes 

Métropole / Région Occitanie". Approbation des projets de statuts. Désignation des représentants 

de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

Il convenait de désigner quatre représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger à 
l’Assemblée Générale constitutive et à l’Assemblée Générale ordinaire d’Open 
Tourisme Lab,  
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Etaient candidats : 
 

- Monsieur Jean-Jacques GRANAT 
- Monsieur Patrice QUITTARD 
- Monsieur Jean-Marc SOULAS 
- Monsieur Gilles TIXADOR 
- Madame Laurence GARDET 
- Monsieur Yohann GILLET 

 
Après avoir procédé aux opérations de vote, sont élus : 
 

- Monsieur Jean-Jacques GRANAT  à la majorité absolue avec 90 voix 
- Monsieur Patrice QUITTARD   à la majorité absolue avec 90 voix 

Monsieur Jean-Marc SOULAS   à la majorité absolue avec 90 voix 
- Monsieur Gilles TIXADOR   à la majorité absolue avec 90 voix 

 

 Mobilité Transport 

063 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section DA n°30, sis 1 place Michel Bully à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

064 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Convention pour la 

réalisation d'études et de travaux sur une proprièté privée dans le cadre de la réalisation de la ligne 

T2 axe est/ouest 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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065 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Convention relative 

aux adaptations nécessaires des réseaux de Gaz Réseau Distribution France dans le cadre de la 

réalisation de la ligne T2 axe est/ouest. 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

066 Convention de partenariat entre la commune de BERNIS et Nîmes Métropole relative à la 

réalisation d'un Plan Local de Déplacements  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

067 Contrat de plan Etat-Région - Approbation du protocole-cadre relatif aux études d'amélioration 

du fonctionnement du doublet de lignes entre Nîmes et Montpellier  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , M. GILLET Yoann mandataire de MME DE-

VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

068 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 pour les communes LA CALMETTE, MILHAUD 

et SAINT-GILLES 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 
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069 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la création d'un skate park 

sur le complexe sportif du mas Vieil 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

070 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Domessargues pour la création de deux salles 

dédiées aux activités sportives et de danse 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

071 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la réhabilitation des anciens 

vestiaires  du stade des Lauzières en salles multi-activités sportives 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

072 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la création d'un skate park 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

073 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Geniès de Malgoirès pour la création 

d'un mini stadium 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

074 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Nîmes pour la construction d'une patinoire 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 HEURES 
 
 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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